

Nr sprawy: ZP.7126.03.2024.ZO

Pszczółki, dnia 24.04.2024 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania w trybie zapytania ofertowego pn: **Sukcesywne dostawy nowych pojemników na odpady komunalne do selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów, dla firmy Eco Probe Sp. z o. o.**

Zamawiający – **ECO PROBE Sp. z o.o.** z siedzibą w Pszczółkach informuje iż wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji do 21 dni, względnie czy Zamawiający może określić wielkość pierwszego zamówienia (z podziałem na kolory i pojemność pojemników), które zostanie zrealizowane w ciągu 14 dni od podpisania umowy, jednocześnie godząc się na realizację kolejnych zamówień cząstkowych w terminie 21 dni od wywołania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji do 21 dni, jednakże określa termin drugiej i trzeciej dostawy do 14 dni roboczych od dnia przesłania zamówienia. Zamawiający określa wielkość pierwszego zamówienia na 288 pojemników \pm 5 pojemników w zależności od sposobu pakowania (pełna wielkość palety). Szczegóły pierwszego zamówienia to:

- a) pojemnik 120 l czarny – 50 szt.,
- b) pojemnik 240 l czarny – 84 szt.,
- c) pojemnik 120 l brązowy – 50 szt.,
- d) pojemnik 240 l brązowy – 84 szt.,
- e) pojemnik 120 l niebieski – 5 szt.,
- f) pojemnik 240 l niebieski – 5 szt.,
- g) pojemnik 120 l zielony – 5 szt.,
- h) pojemnik 240 l zielony – 5 szt.

Zamawiający nie wyraża zgody na realizację pierwszego zamówienia w ciągu 14 dni, jednakże określa termin realizacji do 10 dni roboczych.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę nowych pojemników, do produkcji których wykorzystany zostanie wysokiej jakości regranulat z recyklingu? Oczywiście taki pojemnik spełnia wszystkie normy jakościowe, co jest potwierdzone odpowiednimi certyfikatami, a materiał z jakiego zostaną wykonane nadaje się do recyklingu

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza dostawę nowych pojemników wyprodukowanych z regranulatu z recyklingu, ze wskazaniem, że kolory pojemników muszą być jednorodne. Normy jakościowe materiałów użytych do produkcji pojemników muszą zostać potwierdzone odpowiednimi certyfikatami.

Pytanie 3:

Czy poprzez "certyfikat zgodny z normą RAL-GZ 951/1" Zamawiający rozumie wydany przez niezależną jednostkę certyfikującą (np. TÜV SÜD) dokument potwierdzający zgodność produktów z technicznymi wymogami standardu RAL-GZ 951/1 odwzorowany na pojemnikach znakiem certyfikacji wspomnianej jednostki?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby pojemniki były wykonane zgodnie z certyfikatem zgodności dla normy EN 840, certyfikatem jakości RAL (AWB lub równoważnym certyfikatem RAL (AWB), spełniającym wszystkie wymogi certyfikatu RAL (AWB), czyli. np. TUV, oraz posiadać atest higieniczny Państwowego Zakładu Higieny (PZH), musi być odwzorowany na pojemnikach znakiem certyfikacji jednostki wydającej dokument potwierdzający zgodność przedmiotu zamówienia z technicznymi wymogami standardu RAL-GZ 951/1.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający zakłada pomoc w rozładunku pojemników w postaci wykorzystania sprzętu (np. wózka widłowego, obsługiwanego przez pracownika firmy ECO PROBE sp. z o.o.) do ściągnięcia pojemników z samochodu czy też wymagane są dostawy samochodem z windą?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zakłada wykorzystania w rozładunku wózka widłowego ani żadnego innego sprzętu. Jeśli, w ocenie Wykonawcy, samochód z windą jest niezbędny przy rozładunku, musi go zapewnić.

Pytanie 5:

Czy podczas rozładunku pojemników Zamawiający przewiduje udział w całym procesie pracowników wyznaczonych z ramienia Zamawiającego, którzy będą koordynować rozładunek, dbać o bezpieczeństwo wokół miejsca rozładunku i pomagać w rozładunku?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje udział pracowników ECO PROBE Sp. z o. o. przy rozładunku w zakresie fizycznej pomocy, jego koordynacji i dbania o bezpieczeństwo.

Powyższe wyjaśnienia winny stać się integralną częścią zapytania ofertowego i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje bez zmian tj.: do dnia 29 kwietnia 2024 r. do godz. 11:00.

**Prezes Zarządu Eco Probe Sp. z o.o.
Arkadiusz Gorczyński**